
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΤΗΣ ΑΡΙΘΜ. 14/2022 ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΟΥ 

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΟΥ Ν.Π.Δ.Δ. ΠΑΙΔΕΙΑΣ & ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ 
ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ- ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ- ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ & ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ 

ΔΗΜΟΥ  ΞΥΛΟΚΑΣΤΡΟΥ– ΕΥΡΩΣΤΙΝΗΣ « ΗΛΙΑΣ ΚΑΤΣΟΥΛΗΣ» 
 

Στο Ξυλόκαστρο και στα Γραφεία του Δήμου Ξυλοκάστρου– Ευρωστίνης, 
στο Ξυλόκαστρο, σήμερα την 1 IOYΛIOY 2022 ημέρα της εβδομάδας 
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ  και ώρα 14.00 συνήλθε σε συνεδρίαση το Διοικητικό Συμβούλιο 
του Ν.Π.Δ.Δ. ΠΑΙΔΕΙΑΣ & ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ- ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ- 
ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ & ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΔΗΜΟΥ ΞΥΛΟΚΑΣΤΡΟΥ– ΕΥΡΩΣΤΙΝΗΣ 
«ΗΛΙΑΣ ΚΑΤΣΟΥΛΗΣ» ύστερα από έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου με 
αριθμό 524/27.6.2022, η οποία δόθηκε σε κάθε ένα μέλος σύμφωνα με το 
άρθρο 67 του Ν. 3852/2010. Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε η υπάλληλος του 
Δήμου Αντωνία Ράλλη για την τήρηση των πρακτικών. 
Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία διότι σε σύνολο 11 μελών   
βρέθηκαν 8 μέλη. 

 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 1. ΣΚΕΡΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ (ΠΡΟΕΔΡΟΣ), 2. ΚΑΤΣΟΥΛΑΣ 
ΕΠΑΜΕΙΝΩΝΔΑΣ, 3. ΛΟΝΤΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ, 4. ΛΑΣΚΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, 5. 
ΜΕΝΟΥΝΟΥ ΑΓΓΕΛΙΚΗ (ΕΛΙΝΑ), 6. ΚΑΡΑΒΑΣ ΑΝΔΡΕΑΣ, 7.ΝΙΚΟΛΟΥΛΙΑΣ 
ΑΡΓΥΡΙΟΣ, 8. ΠΑΠΑΛΑΜΠΡΟΥ ΧΡΙΣΤΙΝΑ 
ΑΠΟΝΤΕΣ: 1. ΑΝΔΡΙΚΟΠΟΥΛΟΣ ΗΛΙΑΣ. 2. ΣΤΑΜΑΤΟΥΛΗ 
ΠΟΥΛΑΚΙΔΑ ΑΓΓΕΛΙΚΗ, 3. ΨΑΡΡΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ οι οποίοι δεν 
παραβρέθηκαν στη συνεδρίαση παρότι προσκλήθηκαν νόμιμα. 

 
ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ: 49/2022 

 
ΘΕΜΑ: ΕΓΚΡΙΣΗ ΜΝΗΜΟΝΙΟΥ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΗ ΣΥΝΑΥΛΙΑΣ ΜΕ ΤΟΝ ΤΡΑΓΟΥΔΟΠΟΙΟ ΓΙΑΝΝΗ 
ΧΑΡΟΥΛΗ ΣΤΟ ΞΥΛΟΚΑΣΤΡΟ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΟΥ ΠΟΛΥΘΕΜΑΤΙΚΟΥ 
ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΜΕ ΤΙΤΛΟ  «ΑΡΙΣΤΟΝΑΥΤΕΣ 2022». 
 
   Ο Πρόεδρος συνεχιζόμενης της συνεδρίασης αυτής και εισάγοντας το 11ο θέμα 
της ημερήσιας διάταξης: ΕΓΚΡΙΣΗ ΜΝΗΜΟΝΙΟΥ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΗ ΣΥΝΑΥΛΙΑΣ ΜΕ ΤΟΝ ΤΡΑΓΟΥΔΟΠΟΙΟ ΓΙΑΝΝΗ ΧΑΡΟΥΛΗ ΣΤΟ 
ΞΥΛΟΚΑΣΤΡΟ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΟΥ ΠΟΛΥΘΕΜΑΤΙΚΟΥ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΦΕΣΤΙΒΑΛ 
ΜΕ ΤΙΤΛΟ  «ΑΡΙΣΤΟΝΑΥΤΕΣ 2022», είπε ότι το ΝΠΔΔ ΗΛΙΑΣ ΚΑΤΣΟΥΛΗΣ είναι 
φορέας, ο σκοπός του οποίου, μεταξύ άλλων είναι η διοργάνωση συναυλιών, 
θεατρικών παραστάσεων και άλλων πολιτιστικών εκδηλώσεων ή/και συμμετοχή 
σε αυτά και η υποστήριξη ψυχαγωγικών πολιτιστικών, επιστημονικών, 
συνεδριακών εκδηλώσεων. 
Με την αριθμ. 21/2022 απόφαση του Δ.Σ. είχε προγραμματισθεί  η διεξαγωγή 
ΠΟΛΥΘΕΜΑΤΙΚΟΥ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΦΕΣΤΙΒΑΛ «ΑΡΙΣΤΟΝΑΥΤΕΣ», σε σημεία 
χωρικής αρμοδιότητας του Δήμου Ξυλοκάστρου- Ευρωστίνης», από την Πέμπτη 
7 Ιουλίου έως την Κυριακή 10 Ιουλίου 2022. 
Στα πλαίσια του παραπάνω φεστιβάλ θα πραγματοποιηθεί συναυλία με τον 
τραγουδοποιό Γιάννη Χαρούλη στο  δυτικό τμήμα του πρότυπου Πάρκου 

ΑΔΑ: 6ΦΩΞΟΚ1Θ-Ε9Ε



Άθλησης - Αναψυχής- Επιμόρφωσης, στο Ξυλόκαστρο το Σάββατο 9 Ιουλίου 
2022. 
Δεδομένων όλων των ανωτέρω, για την φιλοξενία της παραπάνω εκδήλωσης το 
ΝΠΔΔ ως φορέας υποδοχής θα συνάψει μνημόνιο συνεργασίας στο οποίο θα 
περιγράφονται αναλυτικά τα δικαιώματα και οι υποχρεώσεις των 
συμβαλλομένων. 
Στη συνέχεια έθεσε υπόψη του συμβουλίου σχέδιο του μνημονίου και κάλεσε το 
συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά. 
 Το συμβούλιο μετά από διαλογική συζήτηση όπως αυτή αποτυπώνεται 
λεπτομερώς στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά και έχοντας υπόψη το σχέδιο 
του μνημονίου και τις διατάξεις του Ν. 3463/2006, κα του Ν. 3852/2010 
 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 
 
  1.Εγκρίνει την πραγματοποίηση συναυλίας με τον τραγουδοποιό Γιάννη 
Χαρούλη στο  δυτικό τμήμα του πρότυπου Πάρκου Άθλησης - Αναψυχής- 
Επιμόρφωσης,  στο Ξυλόκαστρο το Σάββατο 9 Ιουλίου 2022. 
  2.Εγκρίνει την υπογραφή του συνημμένου Μνημονίου Συνεργασίας με σκοπό 
την πραγματοποίηση συναυλίας με τον τραγουδοποιό Γιάννη Χαρούλη στο δυτικό 
τμήμα του πρότυπου Πάρκου Άθλησης - Αναψυχής- Επιμόρφωσης,  στο 
Ξυλόκαστρο το Σάββατο 9 Ιουλίου 2022, στα πλαίσια της διεξαγωγής 
ΠΟΛΥΘΕΜΑΤΙΚΟΥ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΦΕΣΤΙΒΑΛ «ΑΡΙΣΤΟΝΑΥΤΕΣ» σε σημεία 
χωρικής αρμοδιότητας του Δήμου Ξυλοκάστρου-Ευρωστίνης» από την Πέμπτη 7 
Ιουλίου έως την Κυριακή 10 Ιουλίου 2022. 
Πρόκειται για μια μεγάλη διοργάνωση που θα προβάλλει το Δήμο Ξυλοκάστρου-
Ευρωστίνης ως τουριστικό προορισμό με σημαντικά οικονομικά οφέλη για την 
τοπική κοινωνία.  
3. Εξουσιοδοτεί τον Πρόεδρο να υπογράψει το σχετικό Μνημόνιο Συνεργασίας  
 

Η απόφαση αυτή έλαβε αυξ. Αριθμό 49/2022 
     Το πρακτικό αυτό αφού συντάχθηκε υπογράφεται  

   
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ      ΤΑ ΜΕΛΗ 

(ακολουθούν υπογραφές) 
 

                                       Ακριβές Απόσπασμα 
                                            Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ. 

 
       

                                              ΙΩΑΝΝΗΣ ΣΚΕΡΟΣ 
 

 
 
 
 
 

ΜΝΗΜΟΝΙΟ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ  
 

Οι παρακάτω συμβαλλόμενοι: 

ΑΔΑ: 6ΦΩΞΟΚ1Θ-Ε9Ε



1) Αφενός το ΝΠΔΔ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ 
ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΔΗΜΟΥ ΞΥΛΟΚΑΣΤΡΟΥ- ΕΥΡΩΣΤΙΝΗΣ 
«ΗΛΙΑΣ ΚΑΤΣΟΥΛΗΣ», που εδρεύει στο Ξυλόκαστρο Λ. Φραντζή 2, αρμόδια Δ.Ο.Υ 
Κορίνθου, ΑΦΜ 800262561 νομίμως εκπροσωπούμενο από τον Πρόεδρο αυτού κ. Ιωάννη 
Σκέρο, καλούμενο στο εξής ΝΠΔΔ ΗΛΙΑΣ ΚΑΤΣΟΥΛΗΣ 
2) Αφετέρου η AΛAI MONOΠPOΣΩΠH ANΩNYMH ETAIPEIA MOYΣIKΩN 
ΠAPAΓΩΓΩN KAI ΔIOPΓANΩΣHΣ EKΔHΛΩΣEΩN, που εδρεύει στην Αθήνα, Πρατίνου 92, 
αρμόδια Δ.Ο.Υ ΦΑΕ Αθηνών, ΑΦΜ 800719958 νομίμως εκπροσωπούμενη από την κ. Άννα 
Χαρούλη. 
3)Εκ τρίτου η ΖΗΡΕΙΑ Α.Ε. ΟΤΑ που εδρεύει στο Ξυλόκαστρο Λ. Φραντζή 2, αρμόδια Δ.Ο.Υ 
Κορίνθου, ΑΦΜ 094153680 νομίμως εκπροσωπούμενη από τον Δήμαρχο και Πρόεδρο αυτού κ. 
Βλάσιο Τσιώτο. 
4) Εκ τρίτου η αστική μη κερδοσκοπική εταιρεία με την επωνυμία «ΠΛΑΤΦΟΡΜΑ – 
Διοργάνωση Πολιτιστικών Εκδηλώσεων και Προαγωγή Αστικού Πολιτισμού», που εδρεύει 
στην Αθήνα, οδός Καισαρείας αρ. 6, με ΑΦΜ 999334608, νομίμως κεπροσωπούμενη από το 
Πρόεδρο αυτής κ. Βασίλειο Καραμητσάνη 
         
Αφού έλαβαν υπόψη τα κάτωθι: 

 Την αριθμ. 21/2022 απόφαση του ΔΣ του ΝΠΔΔ ΗΛΙΑΣ ΚΑΤΣΟΥΛΗΣ 
 Την από σύμβαση μεταξύ του αφενός και της εκτρίτου συμβαλλομένων με ΑΔΑΜ 

22SYMV010619753 που αφορά στην καλλιτεχνική επιμέλεια και στην εκτέλεση 
παραγωγής του πολυθεματικού πολιτιστικού φεστιβάλ με τίτλο «ΑΡΙΣΤΟΝΑΥΤΕΣ 
2022» 

 Την αριθμ. ……../2022 απόφαση του ΔΣ του ΝΠΔΔ ΗΛΙΑΣ ΚΑΤΣΟΥΛΗΣ 
 Το γεγονός ότι το ΝΠΔΔ ΗΛΙΑΣ ΚΑΤΣΟΥΛΗΣ είναι φορέας , ο σκοπός του οποίου, 

μεταξύ άλλων είναι η διοργάνωση συναυλιών, θεατρικών παραστάσεων και άλλων 
πολιτιστικών εκδηλώσεων ή/και συμμετοχή σε αυτά και η υποστήριξη ψυχαγωγικών 
πολιτιστικών, επιστημονικών, συνεδριακών εκδηλώσεων.  

 Ότι τα συμβαλλόμενα μέρη επιθυμούν να συνεργαστούν με αμοιβαίο όφελος και με 
σκοπό την ανάδειξη της πολιτιστικής και καλλιτεχνικής προσφοράς εκάστου, στους 
δημότες - κατοίκους και επισκέπτες του Δήμου Ξυλοκάστρου - Ευρωστίνης για την 
πραγματοποίηση συναυλίας με τον τραγουδοποιού ΓΙΑΝΝΗ ΧΑΡΟΥΛΗ στο 
Ξυλόκαστρο, στο πλαίσιο του πολυθεματικού πολιτιστικού φεστιβάλ με τίτλο 
«ΑΡΙΣΤΟΝΑΥΤΕΣ 2022»  

 Συμφωνούν, συνομολογούν και κάνουν αμοιβαίως γνωστά τα ακόλουθα: 
 
1.Το ΝΠΔΔ ΗΛΙΑΣ ΚΑΤΣΟΥΛΗΣ  
Α. Θα διαθέσει τη χρήση του δυτικού τμήματος του πρότυπου Πάρκου Άθλησης - Αναψυχής- 
Επιμόρφωσης, για την πραγματοποίηση συναυλίας  με τον ΓΙΑΝΝΗ ΧΑΡΟΥΛΗ στο 
Ξυλόκαστρο, στο πλαίσιο του πολυθεματικού πολιτιστικού φεστιβάλ με τίτλο 
«ΑΡΙΣΤΟΝΑΥΤΕΣ 2022». 
Β. Δεν επιβαρύνεται με καμία οικονομική ή άλλη υποχρέωση προς την αφετέρου 
συμβαλλόμενη εταιρία, ούτε προς την εκ τρίτου συμβαλλόμενη εταιρεία και ούτε προς 
τρίτους αναφορικά με τη συναυλία, όπως ενδεικτικά και όχι περιοριστικά για τυχόν 
μεταφορικά έξοδα, βλάβες στον τεχνικό εξοπλισμό, πάσης φύσεως αποδοχές  και 
ασφαλιστικές εισφορές  κλπ των καλλιτεχνών, του προσωπικού, ούτε συνδέεται  με καμίας 
μορφής σχέση (εργασιακή ή άλλη) με τα φυσικά αυτά πρόσωπα. 
 
2. Η AΛAI MONOΠPOΣΩΠH ANΩNYMH ETAIPEIA MOYΣIKΩN ΠAPAΓΩΓΩN KAI 
ΔIOPΓANΩΣHΣ EKΔHΛΩΣEΩN  
Α. Θα πραγματοποιήσει μία συναυλία με τον ΓΙΑΝΝΗ ΧΑΡΟΥΛΗ στο πλαίσιο του 
πολυθεματικού πολιτιστικού φεστιβάλ με τίτλο «ΑΡΙΣΤΟΝΑΥΤΕΣ 2022» το Σάββατο 9 

ΑΔΑ: 6ΦΩΞΟΚ1Θ-Ε9Ε



Ιουλίου 2022, με ώρα έναρξης 21.00 και απώτατη ώρα λήξης .............. στο Ξυλόκαστρο, στο 
πρότυπου Πάρκου Άθλησης- Αναψυχής- Επιμόρφωσης, με τήρηση όλων των κανόνων 
ασφαλείας και άρτιας παραγωγής, τηρώντας την κείμενη νομοθεσία καθώς και όλες τις 
κανονιστικές και ατομικές διατάξεις που προβλέπονται. 
Β. Θα αποδώσει στο ΝΠΔΔ ΗΛΙΑΣ ΚΑΤΣΟΥΛΗΣ  το 5% επί του συνόλου των εσόδων από 
τα εισιτήρια, άλλως τις θέσεις θεατών της συναυλίας που θα πωληθούν, αφού αφαιρεθεί ο 
ΦΠΑ. Οι τιμές πώλησης των εισιτηρίων είναι 15,00€ γενική είσοδος και εκπτωτικό 12,00€. 
 Η δαπάνη της υπηρεσίας έκδοσης, διαχείρισης και η είσπραξη των εισιτηρίων ανήκει  
αποκλειστικά την εταιρία AΛAI MONOΠPOΣΩΠH ANΩNYMH ETAIPEIA MOYΣIKΩN 
ΠAPAΓΩΓΩN KAI ΔIOPΓANΩΣHΣ EKΔHΛΩΣEΩN  
Γ. Θα έχει την αποκλειστική ευθύνη των αμοιβών των καλλιτεχνών, των μουσικών, του 
(επιπλέον) τεχνικού προσωπικού που θα απασχολήσει η ίδια , της ασφάλισης αυτών, την  
αποκλειστική ευθύνη για την κάλυψη  του ηχοφωτιστικού εξοπλισμού, καθώς και τα 
μεταφορικά έξοδα. 
Δ.  Είναι αποκλειστικά υπεύθυνη για την τήρηση των κανόνων ασφαλούς διεξαγωγής και 
για τυχόν προσβολή της υγείας , σωματικής ακεραιότητας και ζωής του προσωπικού της. 
Ε. Αναλαμβάνει να παραδώσει το χώρο που θα πραγματοποιηθεί η συναυλία  στην 
κατάσταση που το παρέλαβε. 
 
3.  Η  ΖΗΡΕΙΑ Α.Ε. ΟΤΑ 
Θα έχει κατ΄ αποκλειστικότητα τη διάθεση εμπορευμάτων (αναψυκτικά κλπ), της  συναυλίας με 
τον ΓΙΑΝΝΗ ΧΑΡΟΥΛΗ στο πλαίσιο του πολυθεματικού πολιτιστικού φεστιβάλ με τίτλο 
«ΑΡΙΣΤΟΝΑΥΤΕΣ 2022» το Σάββατο 9 Ιουλίου 2022 
 
4. Η αστική μη κερδοσκοπική εταιρεία με την επωνυμία «ΠΛΑΤΦΟΡΜΑ – Διοργάνωση 
Πολιτιστικών Εκδηλώσεων και Προαγωγή Αστικού Πολιτισμού»  
Θα επικουρεί το ΝΠΔΔ ΗΛΙΑΣ ΚΑΤΣΟΥΛΗΣ και όλες τις υπηρεσίες του Δήμου Ξυλοκάστρου 
- Ευρωστίνης για την τήρηση εκ μέρους της αφετέρου συμβαλλόμενης όλων των όρων του 
παρόντος και την άρτια διεξαγωγή της συναυλίας. 
 
Ρητά συμφωνείται ότι: 
Σε περίπτωση αδυναμίας  εκτέλεσης της συναυλίας λόγω καιρικών συνθηκών ή ανωτέρας 
βίας ή λόγω covid-19 στους συντελεστές ή τεχνικού προβλήματος, συμφωνείται ότι η 
συναυλία δύναται να μεταφερθεί σε άλλη προγραμματισμένη ημερομηνία ή σε άλλο χώρο 
κατόπιν συμφωνίας από κοινού , εφόσον το επιτρέπον οι λοιπές ανειλημμένες υποχρεώσεις 
των καλλιτεχνών. 
Σε αντίθετη περίπτωση η συναυλία θα ματαιωθεί  και οι δύο συμβαλλόμενοι απαλλάσσονται 
εκατέρωθεν  των εδώ συμφωνηθέντων υποχρεώσεών τους. 
Το παρόν σύμφωνο συνεργασίας έχει ισχύ από την υπογραφή του και μέχρι 10/7/2022. 
Η παράταση ισχύος ή η τροποποίηση γίνεται μόνο μετά από έγγραφη συμφωνία των 
συμβαλλομένων μερών  και ύστερα από έγκριση των αρμοδίων οργάνων. 
 
Το παρόν αφού διαβάσθηκε και βεβαιώθηκε από τους δύο συμβαλλόμενους, υπογράφηκαν 
τρία (4) όμοια πρωτότυπα αυτού, εκ των οποίων ένα (1) η AΛAI MONOΠPOΣΩΠH 
ANΩNYMH ETAIPEIA MOYΣIKΩN ΠAPAΓΩΓΩN KAI ΔIOPΓANΩΣHΣ EKΔHΛΩΣEΩN, 
ένα η ΖΗΡΕΙΑ Α.Ε. ΟΤΑ κι ένα (1) η αστική μη κερδοσκοπική εταιρεία με την επωνυμία 
«ΠΛΑΤΦΟΡΜΑ – Διοργάνωση Πολιτιστικών Εκδηλώσεων και Προαγωγή Αστικού 
Πολιτισμού» 

ΟΙ   ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ 
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ΓΙΑ ΤΟ ΝΠΔΔ 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  

 
 

ΙΩΑΝΝΗΣ ΣΚΕΡΟΣ 

 

ΓΙΑ ΤΗΝ AΛAI MONOΠPOΣΩΠH 
ANΩNYMH ETAIPEIA MOYΣIKΩN 
ΠAPAΓΩΓΩN KAI ΔIOPΓANΩΣHΣ 

EKΔHΛΩΣEΩN  
 
 

ΑΝΝΑ ΧΑΡΟΥΛΗ 

 

ΓΙΑ ΤΗ ΖΗΡΕΙΑ Α.Ε. ΟΤΑ 
 
 
 
 

ΒΛΑΣΙΟΣ ΤΣΙΩΤΟΣ 

 

ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΛΑΤΦΟΡΜΑ ΑΜΚΕ 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  

 
 
 
 

ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΚΑΡΑΜΗΤΣΑΝΗΣ 
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